Form No. 3450-727 Rev A
Polycarbonat-Windschutzscheiben-Kit

TORO® Workman® UTX Passagier-Nutzfahrzeug
Modelinr. 08113

Installationsanweisungen

Wichtig: Wenn Sie dieses Kit und das Dachkonsolen-Kit (Modell 08130) gleichzeitig einbauen,
installieren Sie zuerst das Polycarbonat-Windschutzscheiben-Kit und dann das Dachkonsolen-Kit.

Installation

Einzelteile

Prifen Sie anhand der nachstehenden Tabelle, dass Sie alle im Lieferumfang enthaltenen Teile erhalten haben.

Beschreibung Menge Verwendung

Keine Teile werden bendtigt Vorbereiten der Maschine.

Armaturenbretthalterung
Flachkopfschraube (M6 x 25 mm)
Sicherungsmutter (6 mm)
Windschutzscheibe
Flachkopfschraube (M6 x 25 mm)
Flansch-Distanzstick
Sicherungsmutter (6 mm)
Flachkopfschraube (M6 x 35 mm)
Nylon-Distanzstuick
Konsolenhalterung
Scheibenhalterung
Schlossschraube (M8 x 20 mm)
Sicherungsmutter (8 mm)

Einbau der Armaturenbretthalterung.

Einbau der Windschutzscheibe.

O OO NDNNDNONO_INDNDN -

Vorbereiten der Maschine

1. Parken Sie die Maschine auf einer ebenen Flache.
2. Stellen Sie den Ganghebel auf die P-Stellung (Parken).
3. Stellen Sie den Motor ab und ziehen Sie den Ziindschliissel ab.

Registrieren Sie Ihr Produkt unter
© 2021—The Toro® Company gistn wwwlToro com Kt u Originaldokuments (DE)
8111 Lyndale Avenue South ' ) ' Druck: USA
* 3 4 50 -727 *

Bloomington, MN 55420 (€3 Alle Rechte vorbehalten



Einbau der Armaturenbretthalterung

1. Entfernen Sie die beiden Kunststoffnieten aus dem Armaturenbrett (Bild 1).

/ a
9
1 <

ECY

[

/

R A——

]
[

e

9382259

2. Befestigen Sie die Armaturenbretthalterung mit zwei Flachkopfschrauben (M6 x 25 mm) und zwei
Sicherungsmuttern (6 mm) am Armaturenbrett, wie in Bild 2 dargestellt.

3. Ziehen Sie die beiden Flachkopfschrauben (M6 x 25 mm) auf ein Drehmoment von 7 N-m an.

9382344

Bild 2




Einbau der Windschutzscheibe

Wichtig: Der Einbau der Windschutzscheibe muss durch zwei Personen erfolgen.
1. Richten Sie die Windschutzscheibe auf die Offnung an der Maschine aus.

Stellen Sie sicher, dass die Windschutzscheibe auf jeder Seite des Uberrollschutzes gleichméaRig
ausgerichtet ist, wenn Sie die Befestigungselemente anbringen.

2. Befestigen Sie die untere, mittlere Seite der Windschutzscheibe lose mit drei Flachkopfschrauben
(M6 x 25 mm), drei Flansch-Distanzstlicke und drei Sicherungsmuttern (6 mm) an der
Armaturenbretthalterung, wie in Bild 3 dargestellt.

o

9382379




3. Befestigen Sie die untere, linke und rechte Seite der Windschutzscheibe lose mit zwei Flachkopfschrauben
(M6 x 35 mm), zwei Flansch-Distanzsticke, zwei Nylon-Distanzstiicke und zwei Sicherungsmuttern
(6 mm) an den Halterungen der Tirverriegelung, wie in Bild 4 dargestellt.

Wichtig: Sie miissen die beiden Nylon-Distanzstiicke zwischen den Halterungen der
Tarverriegelung und der Windschutzscheibe einbauen.

9382381




4. Befestigen Sie die mittlere, linke und rechte Seite der Windschutzscheibe mit den beiden
Konsolenhalterungen, die Sie mit zwei Flachkopfschrauben (M6 x 35 mm) und zwei Flansch-Distanzstiicke
lose am Uberrollschutz anschrauben, wie in Bild 5 dargestellt.

9382380




5. Befestigen Sie die obere Seite der Windschutzscheibe mit zwei Scheibenhalterungen, acht
Schlossschrauben (M8 x 20 mm) und acht Sicherungsmuttern (8 mm) lose am Uberrollschutz, wie in
Bild 6 dargestellt.

9382382

Bild 6

6. Wenn die Windschutzscheibe biindig am Uberrollschutz anliegt, ziehen Sie die fiinf Flachkopfschrauben
(M6 x 25 mm) und die beiden Flachkopfschrauben (M6 x 35 mm) auf ein Drehmoment von 7 N-m und die
acht Sicherungsmuttern (8 mm) auf ein Drehmoment von 26 N-m fest.




Hinweise:



TORO.

Countonit.






